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Русија позива да се хитно прекине кршење резолуције СБ УН за Либију. Ово је у
понедељак у Москви изјавио министар иностраних послова Русије Сергеј Лавров,
коментаришући предлоге Лиге арапских држава о могућем прекиду емитовања
либијских ТВ канала.

  

За прекид емитовања либијских владиних канала Лига се заложила дан раније.
Министри иностраних послова земаља Лиге обратили су се Организацији сателитске
мреже арапских земаља Арабсат, са седиштем у Ер-Ријаду, са молбом да се блокира
програм либијског државног канала Џамахирија. Осим тога, министри су указали на
неопходност прекида емитовања програма свих других канала и станица које користи
Моамер Гадафи.

  

Идеју Лиге арапских држава руски министар назвао је хушкањем либијских страна у
конфликту једне против друге. Оваква одлука Лиге, тобоже донета на основу
резолуције 1973 СБ УН захтева преправке, подвукао је Сергеј Лавров.

  

„Имам велике сумње да тако квалификоване дипломате као што су моје колеге министри
иностраних послова из Лиге арапских држава могу да разматрају резолуцију 1973 као
документ који забрањује било какве медије или успоставља било каква органичења на
слободу говора. Не желим да ограђујем било кога, али до сада увек смо полазили од
неопходности да избегавамо било каква мешања у рад медија на осветљавању
појединих догађаја, тим пре када је реч у суштини о грађанском рату и када је критично
важно знати из прве руке ставове сваке стране.“

  

По речима Сергеја Лаврова, резолуције СБ УН 1970 и 1973 треба да се испуњавају
строго у оквиру мандата које садрже. Ову тему МИП Русије намерава да размотри са
представником генералног секретара УН за Либију Абделилахом ал Хатибом, који се
налази у Москви. На преговорима ће бити размотрен и ток реализације иницијативе УН о
хитном проглашењу хуманитарне паузе у Либији. Осим тога, по речима Лаврова, у уторак
ће бити одржан сусрет са представницима званичних либијских власти. Представници
опозиције у Бенгазију такође намеравају да преговарају са руским властима, али из
техничких разлога њихов долазак је за сада одложен, рекао је министар.
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У међувремену тужилаштво Међународног кривичног суда већ је затражило да се изда
налог за хапшење лидера Либије Моамера Гадафија, његовог сина и шефа обавештајне
службе земље. За сада коалиционе снаге Велике Британије, Француске, САД, Канаде,
Белгије, Италије, Шпаније, Данске и Норвешке предузимају нове покушаје да стигну до
либијског лидера. Без обзира на уверавања да ликвидација Моамера Гадафија не спада
у њихове планове, начелник генералштаба оружаних снага Велике Британије генерал
Дејвид Ричардс позвао је да се прошири број објеката по којима НАТО може на
законитим, како се он изразио, основама да наноси ударе.

  

(Глас Русије)
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